



雖然已有一把年紀，但秋官仍是活力十足。

秋官希望和周慧敏有「肌膚之親」，原來是指拖手。



鄭少秋(右)輕攬周慧敏腰肢，上演「丁蟹與慳妹」的世紀合唱。

香港文匯報訊(記者李思穎)慶祝鄭少秋(秋官)入行50周年的一連兩場《鄭少秋半世紀·大時代世界巡迴演唱會》，前晚假紅館揭開序幕，秋官請來他心目中兩位「女神」擔任嘉賓，分別是女兒鄭欣宜和劇集《大時代》飾演「慳妹」的周慧敏(Vivian)。秋官在台上表白愧對欣宜，因未能在她的事業上幫上一把，對欣宜努力引以為傲。而當晚最驚喜的一幕，是《大時代》中的「慳妹」與「丁蟹」重遇，二人更拖手合唱。

拖周慧敏手 笑稱要「肌膚之親」 秋官台上表白 愧對欣宜



秋官愧對愛女欣宜，指未能在娛樂圈幫她很多。



秋官太太官晶華(箭嘴)當然有來撐場。



秋官自爆多年前拍古裝劇令屁股受罪。

鄭少秋太太官晶華，於開場後才現身觀眾席，但當發現有傳媒拍照時，即兩度「閃走」跑入後台，顯得極之避忌。年屆70歲的秋官毫不留力，又唱又跳，在台上揮灑自如，完全把大俠風範表露無遺。換上多套戰衣型爆發場的秋官，唱歌時表情多多，貫徹其「扮嘢秋」的作風。

叫擁躉「識做」捧欣宜場

當唱到《誓不低頭》中段，秋官的愛女欣宜徐徐出現，他倆拖手合唱。秋官顧住擁抱愛女不慎「甩嘴」，之後開心向觀眾介紹：「我個乖女，女神。」欣宜即恭喜爹地入行半世紀，又搞爛Gag說：「很多人問我為何常叫人不要低頭，因為我是流住《誓不低頭》的血！」說畢自己都忍不住哈哈大笑。秋官老懷安慰說：「多謝你推了很多工作來到這裡，乖女，我實在很慚愧，沒有在娛樂圈幫你。你今日的成績，完全是靠自己奮鬥出來，I'm proud of you，引以為傲。希望支持我的朋友，繼續支持我個女，我個女正有戲上映，大家

識做啦！」欣宜再獨唱《女神》一曲。

讚Vivian夠純樣靚身材正

秋官以「玉女掌門」來介紹另一位嘉賓周慧敏出場，又稱她是「女神」，Vivian謙稱不敢當：「我只是慳妹，今晚慳妹踩丁蟹場，真是很大膽。」秋官大讚她說：「Vivian是女神，我心目中的女神。她在《大時代》的慳妹形象又靚，身材又很好，又純，我不敢話你蠢，有誰不想有這樣的老婆？」Vivian大嘆當年在《大時代》跟秋官沒有對手戲，是永遠的遺憾。她再爆當年秋官開戲時很多人跟出跟入，因秋官演技了得，大家想跟他學習。秋官稱：「傳媒讚我當時是『神級演技』，我演神神化演得那麼神似，直頭神埋！你是女神，我是神級，我們神交了很久。我還有個要求，想和你有『肌膚之親』，是拖手仔唱情歌！」

Vivian即主動拖着秋官的手合唱《愛在心內暖》，而秋官便從後輕抱Vivian，營造浪漫氣氛。唱畢後，Vivian自言很喜歡

秋官的《流氓皇帝》，她笑說：「你出道時我剛剛出世。」冷不防有此一句的秋官笑說：「你將我幻想破滅！」之後秋官回後台換衫，Vivian獨唱《最愛》後，台中升降台突然向下降了一下，幸有驚無險。

自爆拍《書劍》屁股受罪

秋官在台上提到成功背後的辛酸史，原來當年拍攝《書劍恩仇錄》的騎馬場面時，日騎夜騎磨到「那裡」損傷不少。「人家『八月十五』又圓又靚，我就月缺月蝕！不信？給你們看？不行。」

期間播放秋官過往的模仿片段，他笑說：「最近少了扮嘢，要扮大家熟悉的才有共鳴。現在最熟是政治人物，他們扮嘢功過我，我點扮？不如留給他們扮更好。」在唱《熊熊聖火》時，秋官跟女舞蹈員有親密動作和作狀親吻。到尾聲時，他更落台與歌迷握手，而當唱到《笑看風雲》，他跳出歌曲的經典舞步，引來全場歡呼；演唱會至接近晚上11時便圓滿結束。



楊峰(左二)很欣賞趙哲好。



顏仟汶狀態大勇，她表示因要拍新片。

聲言一個應付全班人 顏仟汶為新戲狂Keep Fit

香港文匯報訊(記者梁靜儀)顏仟汶、楊峰、雪梨、樓南光及吳堯堯(仙樂都)等前晚到九龍灣出席活動，低胸上陣的顏仟汶透露近日正努力Keep Fit，笑言因已有一定年紀，希望以最好狀態來見大家。

顏仟汶透露稍後會拍攝一部電影，戲中將飾演大家姐，訓練一班殺手特務，其他演員還有伍允龍及兩位日本女星。問到可有性感演出？「性感一定會，會有三點式，不知為何好像分不開的。(性感底

線?)要看劇情。」問到是否怕會有比較，所以要努力Keep Fit?仟汶笑說：「大家年齡層不同，沒什麼可比較，希望用最佳狀態拍攝，大家睇到會『嘩嘩聲』。」至於有否床上戲，她說：「不是單對單，是一班人對付一個，是三級片來的。」

楊峰邀好友亮相音樂會

同場的楊峰表示除做歌手外，他亦會做慈善工作，計劃在廣西山區興建學校，故

經常要香港、內地兩邊走。他又透露希望年底能舉行第一個小型個人音樂會，問到可會怕不夠歌開騷？他說：「連回國語歌都有十首，一定會找圈內朋友幫手，會邀請趙哲好、仙樂都同黃榕。」楊峰指現正寫一首歌與趙哲好合唱，歌詞是講做「觀音兵」，他又自爆很仰慕趙哲好，大讚對方功女有才華，但對方要做未婚媽媽也沒辦法，他會在背後默默支持她，並衷心希望她覓得喜歡的人。

筱靖遭夥伴騙財過百萬

香港文匯報訊(記者梁靜儀)前亞姐筱靖為其代理的天然礦泉水品牌於遊艇舉行發佈會，並邀得林雅詩(Grace)、胡敏珊及趙哲好等出席，會上並預祝筱靖32歲生日。

低胸上陣的筱靖表示品牌用了七位數字取得代理，談到生日願望，她表示希望生意可順利進行，並自爆近日與食肆的生意拍檔發生意見不合。「我發現生意應該自己做，所以不想再同人夾份，怕再有紛爭及賬目不清楚的情況。」談到損失多少錢時，她說：「上星期發現被拍檔騙去七位數字的錢，可能我經常不在香港，才會出現這個問題。(報警?)交了給律師處理。」她謂剛從加拿大探親返港，在當地去了一間好靈的觀音廟拜神求籤，想不到回港就發生這種事。

林雅詩被緋聞男友「打」

林雅詩偕同緋聞男友兼經理人馬天樂出席活動，她表示最近為一部電影苦練少林武功，弄得滿身傷痕，希望拍攝時可以真打，不用借位或用替身。問到可會怕被打到面部？Grace指會被馬天樂打，故不擔心會被打傷，因會就住來打。她透露稍後去馬來西亞和新加坡繼續拍攝，並與其他人切磋功夫，又直言想轉型做打女。



筱靖自揭被生意拍檔騙去七位數金錢。

林雅詩(左)苦練功夫。

簡淑兒叫拍檔彈「筍盤」來

香港文匯報訊(記者李慶全)簡淑兒(Jessica)昨日到電台宣傳個人單曲《我不是女神》，由於兩位「少女標本」拍檔也忙在內地工作，今次Jessica個人發展出歌，感覺也很緊張。始終現在上台時不能互補不足，連唱歌咬字都要分外留神。

今次新歌的歌詞是為Jessica度身訂造，她坦言自覺性格也不是女神，鏡頭後她自問也很簡單，即使戀愛的要求都很簡單，可惜暫未有理想對象。談到拍檔Co-co已有「筍盤」何猷君，會否叫對方介

紹好的男生？「都有問，不過她說沒有。因身邊識的都是女孩子多，且要她做媒人也會過慮！」笑問會否怕像其他女團般有反目不和或爭仔的情況？Jessica笑說：「有爭仔嗎？我們三個的擇偶條件也不一樣，我喜歡成熟暖男，Kabby較愛陽光型男生！」



簡淑兒對單飛大感緊張。

吳嘉熙夥樂隊合作 寧分享給隊友不獨佔

香港文匯報訊(記者李思穎)組合Super Girls成員吳嘉熙(Cheronna)，昨日與五人樂隊Nowhere Boys到電台宣傳合作新歌《夕陽武士》。Nowhere Boys笑指為了私心才跟Cheronna合作，聲言「我們五人都看上她」。

Cheronna透露：「去年在節目中訪問

過他們，覺得可一起來Band，遂『膽粗粗』地主動提出可以合作。」Nowhere Boys成員笑說：「這首歌是講浪漫愛情故事，五個男人很難做，需要一個靚女歌手幫忙。」

當被問到對五子誰最有好感，Cheronna即說：「每個都很好，我想把他們分享給隊員，我一個人Handle不到五個。」五子笑說他們當中有齊爸爸、哥哥和叔叔。而Cheronna則說：「他們幾個都揀Aka，玩配對是因為工作，我自己沒去想愛情。不過以高度來說，Aka跟Ken便最合襯。」

菊梓喬獲公司力捧 譚嘉儀不介意

香港文匯報訊(記者李慶全)譚嘉儀昨日到電台宣傳無線劇集《不懂撒嬌的女人》的插曲《陪着你走》，她指是監製喜歡這首歌，所以找她翻唱。嘉儀亦有收看該劇大結局，看到「Saving哥」王浩信未能大團圓結局也感觸到想哭出來。

對於師妹菊梓喬(Hana)冒起獲公司力捧，嘉儀認為大家方向不一樣，也不會作比較，只會做好自己。不過看到大家都有進步，她也是開心的。提到嘉儀

是「親生女」時，她也慶幸自己一直有唱歌機會，像最近創作了《降魔的番外篇》的主題曲，講精靈暗戀人類的故事，她坦言年輕時都有暗戀過男生。另談及鄭俊弘新歌推出，被拍到與何雁詩同居，嘉儀表示沒留意，之前一齊拍旅遊特輯時只顧住看冰山，也沒為他倆是否已拍拖。



譚嘉儀繼續有新歌推出。